

## GARANTOVANÉ MNOŽSTVO

Vo vode rozpustný oxid fosforečný ( $P_2O_5$ ): 11 % w/w

Vo vode rozpustný oxid draselný ( $K_2O$ ): 7 % w/w

Vo vode rozpustný oxid horečnatý (MgO): 1 % w/w

Vo vode rozpustný mangán (Mn): 0,8 % w/w

d = 1,2 g/cm<sup>3</sup> pH = 2,5

ČÍSLO ŠARŽE: 0202161

## CHARAKTERISTIKA

CARBOTECNIA START+ je špeciálne tekuté hnojivo spoločnosti CARBOTECNIA S.L., ktoré obsahuje fosfor, draslík, horčík, mangán a vybrané karboxylové kyseliny s nízkou molekulovou hmotnosťou.

Hnojivo CARBOTECNIA START+ poskytuje plodinám adekvátnu fyziologickú rovnováhu a vysoké výnosy. Vďaka svojmu špeciálnemu zloženiu s obsahom makroživín, mikroživín a karboxylových kyselín s nízkou molekulovou hmotnosťou zvyšuje jeho rýchle vychytávanie rastlinami a taktiež jeho účinok na rastliny. Podporuje vývoj pri prvej etape rastu a zlepšuje procesy zakoreňovania.

Hnojivo CARBOTECNIA START+ sa odporúča špeciálne pre jednorôčné extenzívne pestované plodiny (obilniny, kukurica, repka, strukoviny, slnečnica,...).

## DÁVKY

Hnojivo CARBOTECNIA START + sa odporúča aplikovať počas prvých etáp vegetatívneho rastu, aby sa podporili procesy zakoreňovania.

Foliárna aplikácia (zavlažovanie pôdy alebo pôdy a rastliny): 1 - 2 aplikácie ako všeobecné množstvo dávky: nastriekajte 5 cm<sup>3</sup>/l na aplikáciu.

## SPÔSOB APLIKÁCIE

Hnojivo CARBOTECNIA START + je kompatibilné so všetkými bežne používanými hnojivami a agrochemikáliami. Pred prípravou zmesi sa odporúča urobiť test miešateľnosti a konzultovať s technicky autorizovaným personálom. Skladujte pri teplote 5 - 40 °C.

## UPOZORNENIA:

H315. Dráždi kožu.

H319. Spôsobuje vážne podráždenie očí.

P102. Uschovávajte mimo dosahu detí.

P264. Po manipulácii si dôkladne umyte ruky.

P270. Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite.

P280. Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre.

P302 + P352. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla.

P305 + P351 + P338. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Ďalej vyplachujte.

POZNÁMKA: Preukázalo sa, že výrobok používaný podľa pokynov plní svoju funkciu. Na druhej strane sa zriekame zodpovednosti za akékoľvek problémy, ktoré sa vyskytli počas používania. Zodpovedáme len za kvalitu bez námietok. V prípade pochybností sa obráťte na chemické oddelenie. Používajte len v prípade oprávnenej potreby.

ŽIADNY SYMBOL



POZOR